



Agenția Națională pentru Protecția Mediului

Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara

Decizie nr. 8562 din 23.11.2018

Urmare a solicitării depuse de către **HeidelbergCement România SA – Fabrica de ciment Chișcădaga**, cu sediul în localitatea Chișcădaga, str. Principală nr. 1, comuna Șoimuș, jud. Hunedoara, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara cu nr. 8562/15.10.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006 cu modificările și completările ulterioare, și a Ordinului MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emiteră a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare, Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara

DECIDE

Emiterea Autorizației de Mediu pentru activitatea “**Extracția argilei în Cariera de argilă Izlaz-Ghișcădaga și transportul acesteia la Fabrica de ciment Chișcădaga cu releul de benzi transportoare, stocare temporară anvelope uzate**” corespunzătoare codului CAEN rev.2: **0812 - extracția pietrișului și nisipului; extracția argilei și caolinului, 0990 – activități de servicii anexe pentru extracția mineralelor, 3821- tratarea și eliminarea deșeurilor nepericuloase**, care urmează să se desfășoare în perimetrul carierei și pe traseul de transport.

Motivele care au stat la baza emiterii deciziei sunt următoarele:

- Parcurgerea procedurii s-a realizat în conformitate cu prevederile OM nr. 1798 din 19 noiembrie 2007 pentru aprobarea Procedurii de emiteră a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare;
- Au fost respectate prevederile legale referitoare la publicitate, prin publicarea de anunțuri în mass-media;
- Documentele care au stat la baza emiterii prezentei Decizii pot fi consultate la sediul APM Hunedoara din Deva, Str. Aurel Vlaicu nr. 25, jud. Hunedoara, de luni până joi între orele 9⁰⁰-16⁰⁰ și vineri între orele 9⁰⁰-13⁰⁰;
- Decizia poate fi contestată în termen de 30 zile lucrătoare de la data afișării. La expirarea acestui termen, APM Hunedoara eliberează autorizația de mediu;

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ:

- Prezenta decizie poate fi contestată cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Director Executiv
Viorica Georgeta BARABAȘ

